

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

And I de la sey organica de Transparentia y Accesso à la Información i abilica. So IAII						
Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad						
Regulación o procedimiento que expide la resolución, reglamento, instructivo o manual	No. del documento	Fecha de la regulación o del procedimiento	Link para descargar el contenido de la regulación o procedimiento			
Reglamento de Coactiva de Santa Bárbara EP	Resolución No. 076- SBEP-GG-2019	30 de octubre de 2019	Resolución No. 076-SBEP-GG-2019			
Reglamento de Funcionamiento del Directorio de la Empresa Publica Santa Barbara EP	Resolucion No. SBEP- DIR-003-RES-014-2019	06 de junio de 2019	resolucion No. SBEP-DIR-003-RES- 014-2019.pdf			
Reglamento de Conseción de Anticipos de remuneraciones para las servidoras y servidores de Santa Bárbara EP	Resolución No. 124- SBEP-GG-2018	05 de diciembre de 2018	Resolución No. 124-SBEP-GG-2018			
Designación de Fedatarios	Resolución No. 089- SBEP-GG-2018	16 de octubre de 2018	Resolución No. 089-SBEP-GG-2018			
Reforma al Reglamento interno para la creación y administración del Fondo Fijo de Caja Chica para Santa Bárbara EP	Resolución No. 074- SBEP-GG-2018	19 de septiembre de 2018	Resolución No. 074-SBEP-GG-2018			
Reforma a la Resolución No. 093-SBEP- GG-2015, de fecha 22 de diciembre de 2015	Resolución No. 069A- SBEP-GG-2018	11 de septiembre de 2018	RESOLUCIÓN 069A-SBEP-GG-2018.			
Resolución de aprobación de Códigos CPC para procesos de Giro Específico del Negocio de Santa Bárbara EP.	RESOLUCIÓN No. 108- SBEP-GG-2017	01 de septiembre de 2017	RESOLUCIÓN No. 108-SBEP-GG-2017			
Instructivo para el Control y Administración de los Vehículos de Santa Bárbara EP.	RESOLUCIÓN No. 089- SBEP-GG-2017	04 de julio de 2017	RESOLUCIÓN No. 089-SBEP-GG-2017			
Instructivo para la creación y administración del fondo a rendir cuentas de la Empresa Santa Bárbara EP.	RESOLUCIÓN No. 084- SBEP-GG-2017	26 de junio de 2017	RESOLUCIÓN No. 084-SBEP-GG-2017			
Instructivo para Toma Física de Bienes y Existencias en la Bodega de Santa Bárbara EP	RESOLUCIÓN No. 077- SBEP-GG-2017	12 de junio de 2017	RESOLUCIÓN No. 077-SBEP-GG-2017			



Instructivo para administración de contrato de Santa Bárbara EP	RESOLUCIÓN No. 076- SBEP-GG-2017	12 de junio de 2017	RESOLUCIÓN No. 076-SBEP-GG-2017
Reformas a las Normas Internas de Administración de Talento Humano de Santa Bárbara EP	RESOLUCIÓN No. 067- SBEP-GG-2017	25 de mayo de 2017	RESOLUCIÓN No. 067-SBEP-GG-2017
Estatuto Orgánico por Procesos de Santa Bárbara EP	RESOLUCIÓN No. 063- SBEP-GG-2017	19 de mayo de 2017	RESOLUCIÓN No. 063-SBEP-GG-2017
Reglamento Interno para la Creación y Administración del Fondo Fijo para la Caja Chica.	RESOLUCIÓN No. 050- SBEP-GG-2017	02 de mayo de 2017	RESOLUCIÓN No. 050-SBEP-GG-2017
Implementación de Esquema Gubernamental de Seguridad de la Información (EGSI)	RESOLUCIÓN No. 033- SBEP-GG-2017	05 de abril del 2017	RESOLUCIÓN No. 033-SBEP-GG-2017
Reglamento Interno de Higiene y Seguridad	REGLAMENTO	12 de enero de 2017	<u>REGLAMENTO</u>
Reglamento de Contrataciones por Giro Específico del Negocio de Santa Bárbara EP	RESOLUCIÓN No. 78- SBEP-GG-2016	24 de noviembre de 2016	RESOLUCIÓN No. 78-SBEP-GG-2016
Código de Ética para las obreras, obreros, servidoras y servidores públicos que laboren en la empresa Santa Bárbara EP	RESOLUCIÓN No. 015- SBEP-GG-2016	31 de marzo de 2016	RESOLUCIÓN No. 015-SBEP-GG-2016
Comité de Transparencia	RESOLUCIÓN No. 093- SBEP-GG-2015	22 de diciembre de 2015	RESOLUCIÓN No. 093-SBEP-GG-2015
Reglamento Interno de Viáticos y Subsistencias dentro del país y en el extranjero, para los servidores y trabajadores de la empresa pública Santa Bárbara EP	RESOLUCIÓN No. 092- SBEP-GG-2015	21 de diciembre de 2015	RESOLUCIÓN No. 092-SBEP-GG-2015



			Г			
Normas Internas de Administración del Talento Humano de la Empresa de Municiones Santa Bárbara EP	RESOLUCIÓN No. 131- EMSBEP-GG-2013	20 de agosto de 2013	RESOLUCIÓN No. 131-EMSBEP-GG- 2013			
Detalle correspondiente a la reserva de información						
Índice de información reservada de conformidad con la información remitida por cada una de las áreas de la empresa de SBEP.	RESOLUCIÓN No. 103- SBEP-GG-2017	21 de agosto de 2017	RESOLUCIÓN No. 103-SBEP-GG-2017			
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		31 de enero de 2020				
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		Mensual				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a3):		Dirección Jurídica				
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a3):		Ab. Gabriela M. Torres Bravo				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		gtorres@santabarbara.gob.ec				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(02) 2338906 / 2334149				